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ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ SPOLKU PŘÁTEL ZŠ ze 14. 4. 2022 

 

 

online 

 

 

Projednávané body: 

 

 Aktualizace dokumentů na Justici proběhla. Aktualizaci zástupců Spolku – výkonný výbor a 

kontrolní komisi doporučuji ponechat ve stávajícím stavu a realizovat až v září (v příštích 

letech vždy pravidelně). 

 Informace ŘŠ o současném dění ve škole. Enormní nárůst cen energií znamená výrazné 

omezení oprav, nákupu vybavení, mobiliáře… z prostředků provozního rozpočtu. Větší 

investici předpokládáme při nákup 20 tabletů z programu MŠMT (účelová dotace). Od září se 

škola hlásí do rozšířené výuky informatiky (2 hodiny na I. stupni, 4 hodiny na II. stupni) – 

tento krok by měl být v průběhu školního roku 2022/23 doprovozen účelovou finanční 

částkou, kterou škola využije na dostavbu učebny virtuální reality.  

Ve škole nadále běží program Škola pro udržitelný život (8.B), sborovna absolvuje 

dlouhodobé vzdělávání v oblasti etické výchovy. Z krajského programu IKAP máme sadu 20 

notenbooků do výuky na II. stupni, podmíněno účastí sborovny na 4 seminářích. Vpřed svými 

znalostmi míří náš širší i užší tým formativního hodnocení. 

Personálně. Rozvázali jsme smlouvu s úklidovou firmou ve SH. Přijmuli jsme novou paní 

uklízečku. K personální výměně došlo i ve školní jídelně. Nahradili jsme i slečnu asistentku, 

které se dostalo možnosti pracovat v oboru, který vystudovala. 

Po covidu jsme plynně přešli na pomoc při řešení ukrajinské krize. V danou chvíli k nám 

dochází dvě ukrajinské děti do MŠ Plačice a 15 ukrajinských žáků do ZŠ. 

Do budoucí 1. třídy jsme zapsali 19 žáků, 10.6. je v HK stanoven termín zápisu ukrajinských 

žáků. 

 Žákovský parlament – jsme aktivně zapojeni do aktivit organizace Map II. venkov, která 

finančně podpoří výjezd žákovského parlamentu na pracovní pobyt do střediska DOTEK 

v Horním Maršově. Spolek přátel bych chtěl touto cestou požádat o příspěvek na nákup lístků 

na hromadnou dopravu HK – HM. Předpokládám, že i cesta s několika přestupy nám umožní 

se lépe poznat. Při počtu účastníků a s využitím všech slev bude cena do 1000Kč. Zpět míříme 

objednaným autobusem.  

 Lyžařský kurz proběhl ke spokojenosti všech účastníků. Jsme rádi, že se nám podařilo aktivitu 

nabídnout i žákům 8. tříd, kterým loni účast škrtla pandemie. 

 Semafor před školou. Na květnovém zasedání KMS Kukleny ředitel školy projedná zapsání 

žádosti místní samosprávy o prodloužení intervalu na přechod na druhou stranu. 

 Do diskuze, zda by se do pravidelných zasedání Spolku nevyplatilo realizovat v kombinaci 

online a prezenčního setkávání.  

 

 

 

 

Zapsal Martin Hušek 
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